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BESZÁMOLÓ 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2011. évi munkájáról 

 
 
Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a tavalyi évben 10 nyilvános és 10 zárt ülést tartott, 
melyeken 96 napirendi pontot tárgyalt meg. 
 
A Bizottság valamennyi ülésen határozatképes volt, s az üléseken összesen 28 határozat 
született. A Bizottság határozatban fogadta el a Biatorbágyi Családsegítő Központ és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2010. évi beszámolóját, 2011. évi szakmai programját, a 
Biatorbágyi Egészségház éves szakmai beszámolóját, valamint határozattal döntött a 
Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete 2011. évi pályázati támogatásáról, az 
Egészséges Biatorbágyért Közhasznú Egyesület 2011. évi támogatásáról. 
 
Fentieken túl 23 db határozat született a lakásépítés és vásárlás helyi támogatásáról 
szóló rendelet alapján megállapított önkormányzati támogatásra irányuló kérelmek 
elbírálása tárgyában. 
 
A bizottsági munka jelentős eredményei közé tartozik az 5. háziorvosi, valamint a 8. 
védőnői körzet létrehozása. A Bizottság lépéseket tett továbbá a Szabadság úti rendelő 
felújítása érdekében, mely tekintetében a végleges megoldás kidolgozása még 
folyamatban van. 
 
A tavalyi évben sor került továbbá a HPV oltással kapcsolatos szerződés 2015. december 
31. napjáig történő meghosszabbítására, melynek következtében a Biatorbágyon élő, az 
adott évben 14. életévüket betöltő leánygyermekek részesülhetnek a méhnyakrák elleni 
védőoltásban. 
 
Említést érdemelnek továbbá a bölcsőde létrehozásával kapcsolatban hozott bizottsági 
döntések, melyek a Képviselő-testület által is jóváhagyásra kerültek. A Bizottság 2011. 
februárjában döntésében kinyilvánította, hogy szükségesnek tartja a bölcsőde 
létrehozását, decemberben pedig döntés született a bölcsődevezetői pályázat kiírásáról.  
 
A pályázat elbírálására és a bölcsőde működésének megkezdésére az idei évben kerül sor. 
 
 

Tisztelettel: 
 
 
 Dr. Lehel István s.k. 

 bizottság elnöke 
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Beszámoló az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2011. évi munkájáról 

 

 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Egészségügyi és 
Szociális Bizottsága 2011. évi munkájáról szóló beszámolót. 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egészségügyi és Szociális 
Bizottság 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 
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